

全屋智能一呼百应 联通三千兆让智慧“听得见”



联通沃助理

智能音箱主动叫你起床,开始播报今日天气。在音乐中享受洗漱,早间新闻“一说就播”,离家时一句“我出门啦”,灯光全部关闭,安防系统自动开启……这样“听得见”的家谁能顶得住?以联通三千兆极速网络做支撑,科技让生活充满智慧。

即日起,江苏联通推出“寻找智慧同行”活动,由用户参与寻找生活智慧场景,上传图片或视频解锁关卡获得奖励。活动面向江苏省居民,三大运营商用户均可参加。

听见智慧,“兆”这样生活

“智能音箱通过声音的识别输入信息,由‘软件大脑’控制、连接‘智慧家电’,让我体验到了科幻片里的智能家居。”联通忠实用户陈女士表示,在联通三千兆宽带助力下,智能音箱让日常家庭生活变得新奇有趣。

沃助理更成为陈女士最贴心的存在,即便手机关机、没信号、开会挂断或无人接听时,也可选择“AI机器人代接+未接来电+语音留言”提醒服务,不再错过重要来电,还可以自录应答语,设置开场白问候语、特定场景回复语,享受

个性化的应答方式。

截至目前,沃助理为1.48亿联通用户提供服务。“沃助理是联通自研产品,提供智能语音服务,今年三季度将提供可视化助理形象,让助理更加具象化,同时会提供视频名片功能和挂机5G消息。2022年上半年,沃助理将推进行业智能应答服务,为中小商户专业化的基于行业应用的智能应答服务,比如智能查询、智能下单等。”联通在线沃助理事业部高级总监金潇表示。

定义智慧,人人皆是生活家

为了让更多人共享智慧生活,联通将服务边界再拓宽,携手腾讯和中国聋人协会联合推出国内首款听障人士专属通信产品——畅听王卡。

畅听王卡,可谓听障人士的福音。它依托通信网络,使用AI技术,结合社交平台,通过微信小程序“小沃无障碍通话助手”接听和拨打电话,畅听王卡用户可看到电话彼端语音实时转换成文字,同时,畅听王卡用户输入的文字也能及时转换成语音,以用户选择的音色传达给对方。以科技赋能,公益助残,助力听障人群实现发声梦想。



扫码与智慧生活同行

联通三千兆,连接智慧生活

联通三千兆,一个由千兆5G网络、千兆宽带和千兆无线Wi-Fi6网络组成的有机体。三者相辅相成,成为连接智能产品的重要支撑,为人们带去更加智慧便捷的网络使用体验。出门用联通千兆5G,进门用联通千兆宽带和千兆Wi-Fi,成不少人的“标配”。从单一的“智能产品”,到定制化的“智慧家庭”,联通三千兆是一把重要的“钥匙”。

智慧生活到底什么样?为此,江苏联通推出“寻找智慧同行”活动,由用户参与展现生活智慧场景,上传相关图片或视频作品,解锁“智”“慧”“生”“活”“家”字卡。如所获字卡种类少于5种,用户抽奖即随机消耗一张字卡,奖品为家庭网络免费检测服务。

如集齐5种字卡进行抽奖,用户抽奖即“智”“慧”“生”“活”“家”字卡每种消耗一张,一共消耗5张,有机会赢取荣耀50pro手机、沃家神眼智能摄像头、QQ音乐绿钻豪华版月卡、300元智慧家庭产品抵用券等好礼。

现代快报+/ZAKER南京记者 杨青菁
通讯员 马晓燕

配型成功捐献了造血干细胞,她高兴地说: “愿我的幸运可以传递给那个孩子”

本报讯(通讯员 霍玉晶 记者 张晓培)7月27日上午,徐州33岁女子张瑞为一名14岁血液病患者成功捐献造血干细胞,从小害怕打针的她捐献时特别勇敢,她说:“不是每个人都有机会配型成功,能救人,我很幸运。”

张瑞是徐州市铜山区房村卫生院一名理疗科医生,她说自己从小就害怕打针,这次为了救人,她没有一丝犹豫,努力克服了心理障碍,在体检合格后,顺利完成捐献。

张瑞说,2013年,她在一次献血时了解到采样入库的意义,当即就留了血样,2019年10月份,她便接到通知与一名患者初配成功,但由于患方原因最终没有实施捐献。

2021年4月份,铜山区红十字会告诉她,又与另一名患者配型成功,她高兴地说:“经历了两次爱心长跑,这次终于可以完成心愿了。”张瑞说,不是每个人都有机会配型成功,自己从小到大都是一个特别幸运的人,希望她的幸运可以传递给这名患病的孩子。

张瑞的父亲是老医生,对女儿



捐献造血干细胞的张瑞 通讯员供图

勇敢救人的决定完全支持,务农的母亲也高兴地说:“女儿你真棒。”老公刘鹏也给予了全力支持,每天抽时间陪护妻子,给张瑞以鼓励。当天,张瑞捐献的造血干细胞由专人及时送往患者所在医院。张瑞成为全国11725例、全省939例、徐州市108例造血干细胞捐献者。

徐州警方破获跨境涉疫合同诈骗案,案值近2000万 无纺布冒充熔喷布,“红通人员”落网



冒充熔喷布的无纺布 通讯员供图

本报讯(通讯员 徐公轩 记者 张晓培)去年,徐州警方破获一起在疫情期间的普通无纺布冒充熔喷布的合同诈骗案,涉案近2000万元,但案件中的主要犯罪嫌疑人夏某逃匿境外,拒不回国接受调查,妄图逃避中国法律的制裁。近日,被国际刑警组织列入红色通缉令的夏某被白俄罗斯警方抓获,即将被引渡回国。

去年7月,安徽某企业负责人杨某来到徐州市公安局报警称,徐州一家公司用无纺布冒充熔喷布,骗了他35万元。原来,去年年初防疫用品短缺,杨某新建了一条医用口罩生产线,急需熔喷布等生产原料。通过他人介绍,杨某得知注册地为江苏省徐州市鼓楼区的一家公司有熔喷布原料,遂于去年4月4日与该公司网签了一份熔喷布网络买卖合同,支付价款35万元,购买熔喷布1吨。4月8日收到货时,杨某发现发来的却是普通无纺布,无法用于医用口罩生产,于是要求该公司退货,却一直没有收到退款和明确回复。

“这起案件表面上是经济纠纷,实际上是合同诈骗。”徐州警方介绍,经查,去年2月至4月期间,淮安人夏某窜至俄罗斯,伪造俄文鉴定书,用俄罗斯产普通无纺

布冒充熔喷布,从莫斯科出口售于徐州的两家公司以及广州某公司,并随后流入市场,从中赚取差价,涉嫌构成合同诈骗罪,案值近2000万元。

经侦支队会同鼓楼分局,抽调精干警力,奔赴北京、上海、广东、江苏、新疆、安徽、浙江等全国10余个省市进一步开展调查取证、抓捕等工作,并主动为群众追赃挽损。去年8月,黄某、祝某彬、祝某雷、李某巍、杨某路等犯罪嫌疑人相继落网,公安机关共扣押冒充“熔喷布”20余吨,为企业和群众追赃挽损100余万元。目前黄某等5名犯罪嫌疑人已被检察机关批准逮捕,案件已移送至法院。

民警发现,夏某长期居留境外,并将境外生产“熔喷布”的视频拍摄给黄某等人,获取黄某等人的信任。黄某等人拿到货后,在销售中多次接到生产企业退货请求,要求夏某退款未果后,为填补损失继续销售该批冒充“熔喷布”。

在公安部经侦局、国合局的支持下,通过国际刑警组织开展国际合作,将夏某列为“红通人员”进行缉捕。目前,夏某已被白俄罗斯警方抓获。据悉,徐州警方将于近期赴白俄罗斯引渡犯罪嫌疑人夏某回国,相关工作正在进行中。

反家暴不是私事! 江苏拟立法规定—— 发现家暴,责任主体要强制报告

本报讯(记者 鹿伟 卢河燕)2016年反家庭暴力法实施以来,虽然反家暴不断深入人心,但江苏家庭暴力案件数量仍呈上升态势。7月27日,江苏省十三届人大常委会第二十四次会议举行第一次全体会议,听取关于《江苏省反家庭暴力条例(草案)》的说明。《条例(草案)》拟规定,任何单位和个人都有权对正在发生的家庭暴力予以劝阻、制止。未按规定报案造成严重后果的,将依法给予处分。据悉,一旦通过后,这将成为江苏首部反家暴法规。

《条例(草案)》明确了家庭暴力的定义。家庭暴力,是指家庭成员之间实施的身体暴力、性暴力、精神暴力、经济控制等侵害行为,主要包括:(一)殴打、捆绑、冻饿、残害等人身伤害行为;(二)拘禁、限制对外交往、搜查身体或者随身物品等限制人身自由行为;(三)恐吓或者以其他方法威胁人身安全的行为;(四)跟踪、骚扰、经常性谩骂、侮辱、诽谤、散布隐私以及漠视、孤立等精神侵害行为;(五)强迫发生性行为、故意攻击性器官等性侵害行为;(六)剥夺财物、实施

过度经济控制等侵害行为;(七)法律法规规定的其他家庭暴力行为。利用网络等手段实施前款相关侵害行为的,属于家庭暴力。

在适用对象的补充内容里提到,家庭成员以外具有监护、扶养、寄养、非同居等关系的共同生活的人之间实施的暴力行为,参照本条例规定执行。曾有配偶、同居关系的人之间,加害人实施本条例规定的暴力行为的,参照本条例规定执行。

反家庭暴力工作涉及面广,需要社会各方协调配合、联动处置,共同对家暴受害者提供关爱、救助、心理咨询等服务。《条例(草案)》明确,县级以上人民政府建立“发现报告、联防联控、关爱服务、舆情应对、督查推进”反家庭暴力工作机制,对政府及相关部门、牵头部门、人民团体、企业事业单位、村(居)民委员会、社会组织开展反家庭暴力的职责作出具体规定。

为了及时发现和制止家庭暴力,更好地保护受害人的合法权益,《条例(草案)》拟明确强制报告的主体和范围,增加“因年老、残疾、重病或者受到强制、威吓等原

因无法报案的人”,规定学校、幼儿园、医疗机构、村(居)民委员会、社会工作服务机构、救助管理机构、福利机构、人民调解组织及其工作人员发现上述人员遭受或者疑似遭受家庭暴力的,应当及时向公安机关报案,并提供保护和帮助。未按规定报案造成严重后果的,对直接负责的主管人员和其他直接责任人员依法给予处分。

家庭暴力的情节有轻有重,对情节较轻依法不予治安处罚的,《条例(草案)》拟规定告诫书制度。《条例(草案)》拟明确出具告诫书的条件、告诫书的内容和程序、告诫书送达以及告诫书的回访监督制度。明确“对应当予以告诫的家庭暴力案件,由公安机关自受理报案之时起二十四小时内出具告诫书。”《条例(草案)》丰富了人身安全保护令制度,拟规定家暴受害人可以申请多项保护措施。人身安全保护令可以采取“禁止令”“迁出令”等多种措施。同时,还对申请保护令的主体、条件、保护令案件的管辖、证据材料、保护令的作出时限和有效期、保护令的送达、救济、执行、违反保护令的后果作出了规定。